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перехрестя в транспортній мережі міста. Отримані фактичні дані, що 

характеризують транспортні та пішохідні потоки на перехресті. Виконано 

розрахунок приведеної та перспективної інтенсивності руху з урахуванням складу 

транспортних потоків. Побудовані картограми інтенсивності транспортних потоків 

приведених і перспективних з поділом і позначенням транспортних потоків по 

інтенсивності. Проаналізована наявна і потрібна кількість смуг для фактичної і 

перспективної інтенсивності руху. Наявні полоси руху забезпечує не лише наявну, а 

і перспективну інтенсивності транспортних потоків 

В другому розділі виконано аналіз перехрестя на наявність конфліктних точок 
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і обґрунтовує впровадження змін. Запропоновано відмінити наскрізний рух по 

правим (першим)полосам руху по автошляху 0412, та змінити позначення «головна 

дорога».  

В третьому розділі розглянута організація дорожнього руху на перехресті 

реалізується заміною, частини дорожніх знаків і дорожньої розмітки та додаванням 

інженерних споруд, що регламентовано Стандартами України.  

В четвертому розділі наведено інформацію про законодавчу і нормативну базу 
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планування роботи служби охорони праці. 
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ВСТУП 

Обґрунтування вибору теми роботи. Перехресті пр. Свободи - пр. Аношкіна 

є найнапруженішим в місті Кам’янське через перетин головного проспекту з 

головною магістраллю вантажного транспорту в центральній частині міста. 

Підвищення безпеки руху на цьому перехресті є актуальним для м. Кам’янське  в). 

Мета роботи – аналіз параметрів організації  дорожнього руху, та розробка 

засобів підвищення безпеки дорожнього руху на перехресті автошляху Т0412 та  вул. 

Тритузной 

Задачі роботи:  
1. Виконання аналізу параметрів автотранспортного, трамвайного, та 

пішоходного руху на перехресті автошляху Т0412 та  вул. Тритузной. 

2. Оцінка складність перехрестя, проаналізувавши наявність, види, та місця 

розташування конфліктних точок перехрестя.  

3. Розробка схеми дислокації технічних засобів організації дорожнього руху. 

Об'єкт роботи – дорожній рух на перехресті автошляху Т0412 та  вул. 

Тритузной. 

Предмет роботи – Рух транспорту на перехресті автошляху Т0412 та  вул. 

Тритузной (м. Кам’янське).  

Метод роботи – аналіз, порівняльний вибір, розрахунок, графічне 

проектування. 

Практичне значення одержаних результатів. Матеріали бакалаврської 

роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та 

педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекційних та практичних робіт з 

дисципліни «Безпека на транспорті», «Організація та регулювання дорожнього 

руху». 

Як для людства в цілому, так і для України автомобільний транспорт є 

найбільш затребуваним при перевезенні як пасажирів, так і вантажів. Він забезпечує 

функціювання та розвиток і промисловості і сільського господарства. Але він 

споживає значну долю енергії, та оказує великий вплив на погіршення екологічної 
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ситуації. Але найбільш відчутні втрати людство несе від дорожньо-транспортних 

пригод, в яких гинуть люди. Одним із шляхів зменшення цих втрат є удосконалення 

організації та регулювання дорожнього руху . 

Значні втрати несе людство від дорожньо-транспортних пригод (ДТП), в яких 

травмуються і гинуть люди. Згідно з даними поліції, протягом 2023 року в Україні 

сталося 23 642 аварії з загиблими та травмованими, що на 26,9 % більше, ніж у 2022 

році (у 2022 році сталося 18 628 ДТП). Зросла минулого року і кількість загиблих 

внаслідок ДТП. Загалом протягом минулого року внаслідок аварій загинули 3 053 

громадян (у 2022 році – 2 791), у тому числі 175 дітей (у 2022 році – 125). Ще 29 502 

особи були травмовані (у 2022 році – 23 145), з них – 4 538 дітей (у 2022 році – 2 

978)» [ 1 ] 

Серед причин ДТП порушення правил проїзду перехрестя займає провідне 

місто після перевищення швидкості і порушення правил маневрування і складає 

близько 24% від усіх ДТП [ 2 ]  

Зменшення шкоди від ДТП є поліпшення організації та регулювання 

дорожнього руху . 

Перехрестя, що розглядається, виникло при продовжні автошляху Т0412 до 

проспекту Тараса Шевченко у 1995-1997 році (тоді проспект Сировця). Воно 

побудовано дворівневим з односторонніми з’їздами при будівництві Лівобережного 

мосту. 

На перехресті, що розглядається, рух організовано так само, як на всьому 

Лівобережному мостовому переході. І покращення руху на перехресті, що 

розглядається, дозволить покращити безпеку і ефективності використання на всьому 

мостовому переході. 

Сучасні знання і погляди на проблему безпеки автотранспорту та безпеки 

дорожнього руху дозволяють зробити висновки у сприйнятті та розумінні проблеми, 

тобто відбувається зміна парадигми безпеки дорожнього руху. Внаслідок цього 

безпека автотранспорту та безпека дорожнього руху є серйозною соціально-

економічною проблемою.  


